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YBaxaeMmsiir Cepreit! YToOBl 0OUTHCS HOPMAJIBHOM ITOJIOBOM XKU3HU, HAaLo U30aBUTHCS OT OoIen
BHHU3Y KHUBOTA, a [JId 3TOT0, B CBOI0 04Yepe[ib, HaJio BRISCHUTH UX npuumnHy. Korga aTa mpuyrHa O6ymeT
yCTpaHeHa, TOT[la U HaYHETCS HopMaJlbHas MoJioBas XKu3Hb. CHaliTe aHANTKU3bl Ha YPOTE€HUTAIIbHYIO
nHGOEeKINIO (XJTaMUIUY, TPUXOMOHAIE!, TapaHEPeIIibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IbI, ypearia3Msl); 00IIui
aHaIu3 MOYHM; II0CEB CEKPeTa IIPOCTAThl U MOYHU Ha QJIOPY U YyBCTBUTEIHHOCTh K aHTHOMOTHUKAM
(ueTeIpexcTKaHHas Mpoba); Y3U (1moyek, MOUEBOTO Iy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIM4eCcTBa
OCTaTOYHOU MOYH, IPeCTaTeNbHOM XKene3nl). Yaauu!



